

Starším oblečením pro sociálně slabé naplnili úředníci jednu velkou dodávku



28. 04. 2017 16:07

Bezmála dvě stě velkých igelitových pytlů a krabic s obnošeným oblečením nasbírali mezi sebou v pátek 28. dubna v charitativní sbírce Dejte věcem druhou šanci úředníci Krajského úřadu Libereckého kraje. Trička, svetry, bundy, boty a další věci si odvezli pracovníci Farní charity Česká Lípa, kteří je rozdělí mezi sociálně slabé na Českolipsku. Sbírkou, již dvakrát ročně připravuje sociální odbor, zaplnili pracovníci úřadu až po střechu jednu velkou dodávku, a k tomu i osobní automobil.

Letos se sbírka staršího zachovalého šatstva mezi pracovníky úřadu uskutečnila už popáté. Konala se pod záštitou náměstka hejtmána Libereckého kraje pro sociální věci Pavla Svobody, který do ní sám věnoval několik triček a pár starších košil.

„Jsem rád, že se ze sbírky stala tradice a že je zájem o ni mezi pracovníky úřadu tak velký. Každý má doma spoustu oblečení, které už nenosí. Obnošené šatstvo může ale ještě posloužit někomu dalšímu. Proto naše sbírka vznikla. Je to to nejmenší, co může každý z nás pro lidi v nouzi udělat,“ zdůraznil náměstek hejtmána Pavel Svoboda.

Vedle pánského a dámského oblečení nanosili do sbírky zaměstnanci úřadu také ošacení pro děti a spoustu hraček. Mezi věcmi, které poputují k sociálně slabým, bylo i kuchyňské nádobí, talíře a hrnce.

„Oblečení budeme rozdávat potřebným přes náš projekt Charitní šatník v České Lípě a Novém Boru. Každého čtvrt roku v rámci projektu sociálně slabé oblečeme. Jsou to bezdomovci, lidé na ubytovnách, v azylových domech, maminky s dětmi v nouzi. Oblečení ale vydáváme jen těm, kteří si přinesou doporučení od sociálních pracovníků úřadů v Lípě a Boru. Dbáme na to, aby si každý vybral a ze sbírky odnesl jen to, co sám potřebuje a unesí,“ upřesnila ředitelka Farní charity Česká Lípa Eva Ortová.

Jak doplnila ředitelka Ortová, rozdávání oblečení sociálně slabým má pevně daná pravidla, aby

nemohl pomoc charity někdo zneužívat. „Každý kus oblečení, které si z Krajského úřadu odvážíme, najde nového majitele. Jsme za tuto pomoc rádi,“ doplnila.

Letošní sbírku na úřadě doplňovala ještě sbírka vysloužilých mobilů a tabletů ve prospěch Zoologické zahrady Liberce. Další sbírku staršího oblečení plánuje sociální odbor na 13. října.